
Compte rendu du conseil municipal  du  28 Juin 2010. 

 

Présents :  12 

Absent excusé :  NEGRETTI Josette. 

La séance débute à 18 h. 

Mr FIORESE assure le secrétariat . 

Le conseil municipal accepte le compte rendu de la séance du  17 Mai 2010. 

L’ordre du jour proposé est accepté par les membres présents du C.M 

Ordre du jour : 

             L’eau..Le point sur les travaux en cours : Mise aux normes des structures , travaux secteur « La 

Fabrique »….Travaux achevés…Dérogations  obtenues…En attente de subvention pour 2011. 

                                                                                      Mise aux normes sanitaires : le « problème de l’arsenic 

est réglé..Analyses conformes à la règlementation sanitaire. 

                                                                                      Projet Montsapey / Montfort : dossier en attente 

convention avec le C.G….La distribution de bouteilles d’eau se fera pour 2010 sur les secteurs 

« Montfort » « Les côtes » pour les résidences principales. 

                                                                                     Projet « Montfort / Le Replat » : en attente d’un devis 

pour mettre en place un dossier de demande de subvention. 

                                                                                     Aménagement « captage » BONVILLARET : Rendez-vous 

semaine 27 pour visite sur place  et évaluer les travaux à réaliser. 

                                                                                     Rencontre avec l’entreprise MERLIN :  relance du projet 

« étude pose des compteurs »….Demande d’une proposition de prix pour sécurisation  incendie secteur 

du « Bouchet »…….L’entreprise doit nous faire parvenir un nouveau plan du réseau pour relancer le projet 

« Périmètre de protection » 

               Rapport annuel sur le Prix et la qualité du service :  Le document a été envoyé à chaque 

conseiller. 

Aucune remarque n’est formulée : le CM accepte le compte rendu qui sera affiché au public. 

               Informations diverses :    Contrôle des hydrants par les pompiers : le contrôle se fera de Juin à 

Septembre 2010.                             Coopération intercommunale : l’étude du projet continue. Le CM sera 

saisi cet automne après une réunion d’information pour décision à prendre. 



 

Réhabilitation du pont : informations diverses sur les travaux. 

Zone artisanale :  Bornage fait : aucune remarque particulière…Les travaux devraient débuter en Juillet. 

Reste en attente le lot n°3 « électricité ». GDRF a fait parvenir un devis pour enfouissement de la ligne 

20.000 V. La commission fera une proposition. 

Dossier demande de subvention pour création et enrobés nouvelle route de la zone artisanale  pour un 

montant de 98.000 €. Le dossier a été envoyé au C.G pour subvention au titre du FDEC. 

Le CM accepte cette proposition. 

Forêt communale :  proposition de vente de la parcelle 601 pour un montant de 1.500 € à un particulier. 

Le CM accepte cette proposition. 

Information de la vente de coupe de bois : 410 m3 : 38, 60 €  le m3.   

                Sécurisation RD 72 « La Maisonnette ».    En attente autorisation de voirie du TDL. La demande 

de dérogation de travaux a été effectuée. ..Nous prenons contact avec l’entreprise EIFFAGE pour une 

programmation des travaux. 

                Accessibilité Mairie :    L’entreprise THYSSEN nous informe de l’installation de l’ascenseur pour 

Septembre…..Les autres travaux sont en cours. 

                 Informations diverses :     PCS. L’arrêté de validation a été pris. Le document est applicable sur le 

territoire communal. 

                                                               Etude complémentaire ruisseaux…..rencontre avec le RTM pour une 

première approche des propositions….Une information complète sera faite au prochain CM. 

                Commission d’information :  Mr TRANCHANT fait un état des informations faites récemment et 

de celles à venir. 

                Commission sociale :    Transport scolaire « Collège ». Information de la mise en place de 

l’extension du circuit « Argentine ».Un arrêt est prévu au « Bouchet ».  En attente décision définitive du 

Conseil Général………………            Mme BOIS fait un état du transport « personnes âgées »….Une décision 

sera prise à la rentrée.                  Mme SCHULZ fait le compte rendu du conseil d’école….Les enseignantes 

font état du poste EVS à l’école et souhaiteraient que la personne qui occupe ce poste soit maintenue. Le 

CM  accepte de prendre une délibération pour appuyer cette demande. 

                          Demande de prise en charge d’un enfant pour la cantine et le transport scolaire communal 

suite à décès d’un parent.  La commune prendra en charge cette dépense. 

 



 

                  Communauté de communes :  compte rendu de la réunion du conseil communautaire du 02/06. 

Divers documents ont été transmis  pour remarques éventuelles à formuler avant validation. 

                   SIRTOMM :  Lecture succincte des documents envoyés concernant les résultats 2009 et les 

prévisions 2010 en matière de prix. 

                   Savoie Déchets :  Informations diverses sur le fonctionnement du syndicat. 

 

                  Questions diverses : demande d’un particulier pour l’installation d’un panneau miroir.  Le Maire 

doit rencontrer les intéressés. 

                                                      Appel à candidatures pour remplacer le poste de suppléant occupé par 

Pascal REGALLET au SPM et à la Communauté de Communes……Aucun candidat ne s’étant fait connaître 

la demande est reportée à la prochaine réunion. 

 

L’ordre du jour étant épuisé , la séance est levée à  19 h 45. 

 

                          Le secrétaire ,                                                                          le Maire , 

                        J. FIORESE. 

                                                               

          

 


